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Шлєєнкова Тетяна Миколаївна у 2002 році закінчила з відзнакою 

Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира 

Винниченка за спеціальністю «початкове навчання» та здобула кваліфікацію 

вчительки початкових класів, образотворчого мистецтва, організаторки 

початкового навчання. Має педагогічне звання «учитель-методист». 

 

Після закінчення університету Тетяна Миколаївна присвятила своє життя 

вихованню у дітей почуття прекрасного. Протягом 2002–2006 років працювала 

вчителькою образотворчого мистецтва в загальноосвітній школі І–ІІІ ступенів 

№ 3 Кіровоградської міської ради Кіровоградської області, з вересня 2006 року 

– вчителькою образотворчого мистецтва комунального закладу «Подільська 

гімназія Кропивницької міської ради». 

 

До сфери професійних інтересів Тетяни Шлєєнкової належать: розвиток 

емоційного інтелекту та художньо-творчих компетентностей учнів засобами 

мистецтва; інтеграція в мистецтві; методика роботи з творами мистецтва; 

використання комп’ютерних технологій у процесі викладання та навчання 

мистецтва. 

 

Тетяна Миколаївна пишається досягненнями своїх учнів. Вони є найкращим 

показником успішної роботи, правильно обраного шляху, її гордістю. За час 

своєї педагогічної діяльності пані Тетяна підготувала цілу плеяду переможців, 

лавреатів та дипломантів конкурсів дитячої творчості різних рівнів. Вона і сама 

не зупиняється на досягнутому. Популяризує власний досвід роботи, постійно 

працює над самоосвітою, саморозвитком та знаходиться у творчому пошуку. 

Реалізує себе в роботі журі всеукраїнських конкурсів «Учитель року» та 

«Джерело творчості». 

 

Життєве кредо Тетяни Миколаївна – «Не витрачай свій час у марній боротьбі за 

досконалість, просто прагни робити все якнайкраще». 

 

Шлєєнкова Т. М. є авторкою та співавторкою понад 20 друкованих матеріалів: 

статей (науково-методичний журнал «Мистецтво та освіта», «Мистецтво в 

школі», газета «Шкільний світ», Науково-методичний вісник − Кропивницький) 

та альбомів серії «Творча майстерня». Публікує власні розробки та матеріали на 

різних інтернет-платформах.  

 

Учителька брала участь у конкурсі рукописів підручників «Мистецтво» для 3 

класу, «Образотворче мистецтво» для 1 та 5 класу закладів загальної середньої 

освіти. Була членкинею експертної групи з експертизи електронних версій 



оригінал-макетів підручників «Образотворче мистецтво» для 7 класу, проєктів 

підручників «Мистецтво» для 4 та 8 класів закладів загальної середньої освіти. 

Тетяна Миколаївна працювала в складі робочої групи з оновлення програми 

«Мистецтво» для 5–9 класів; обласної творчої групи вчителів образотворчого, 

музичного мистецтва та художньої культури, експертної групи з вивчення 

фахової компетентності вчителів образотворчого мистецтва міста. З 2019 року є 

тренеркою-педагогинею з підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

які реалізують мистецьку освітню галузь відповідно до Концепції НУШ. 

Учителька постійно співпрацює з Центральноукраїнським державним 

університетом імені Володимира Винниченка, Комунальним закладом 

«Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені 

Василя Сухомлинського»: проводить лекції, тренінги, майстер-класи тощо. 

 

Тетяна Миколаївна у 2011 році стала переможницею всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року» в номінації «Образотворче мистецтво». Сьогодні продовжує 

участь як членкиня журі у фахових конкурсах, конкурсах дитячої творчості.  

 

Шлєєнкова Тетяна Миколаївна має почесне звання «Заслужений вчитель 

України», нагороджена почесними грамотами Управління освіти і науки 

Кіровоградської обласної державної адміністрації; грамотами Кіровоградської 

міської ради та виконавчого комітету, Гуманітарного департаменту 

Кіровоградської міської ради; подяками Кіровоградської міської ради та 

виконавчого комітету, Комунального закладу «Кіровоградський обласний 

інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського», 

Департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної державної адміністрації 

та Кіровоградської обласної організації Національної спілки художників 

України. 

 


